ГЛАВА Старокакерлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Иске Кәкерле авыл жирлеге БАШЛЫГЫ

422476, Россия, Республика Татарстан, Дрожжановский район, с. Старые Какерли, ул. Советская, д.51 тел. (84375) 30-1-35, 30-2-35, факс. 30-2-35

Постановление Боерык

«19» апреля 2021 г.

№ 13

«О созыве восьмого заседания Совета Старокакерлинского сельского Поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с пунктом 2 статьи 43 Устава Старокакерлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Созвать восьмое заседание Совета Старокакерлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан 22 апреля 2021 года в 10.00 часов в административном здании сельского поселения.
- 2. Внести на рассмотрение седьмого заседания Совета Старокакерлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан следующий вопрос:
 - 1) Об исполнении бюджета Старокакерлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год.
 - 2) О Перечне муниципальных должностей в Старокакерлинском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых лица, замещающие эти муниципальные должности, обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
 - 3) Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в Старокакерлинском сельском

поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Старокакерлинского сельского поселения:

Фаткуллин Р.Ф.